晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:盖 威 创意:刘 凤 质检:徐 杰

8部门联合启动"网剑行动"

严查电商平台"二选一""刷单"等违法行为

市场监管总局、发展改革委、工业和信息化部、公安部、商务部、海关总署、网信办、邮政局等8部门近日联合印发通知,决定于6月至11月联合开展2019网络市场监管专项行动,代号"网剑行动",严厉打击网络市场突出问题,营造公平竞争的市场秩序,保护消费和经营者合法权益,提升网络商品和服务质量,促进电子商务持续健康发展。

行动重点任务包括:督促电子商务平台经营者按照《电子商务法》等法律法规要求登记备案,对进入平台的经营者真实信息进行核验、登记,建立登记档案,监督电子商务经营

者做好亮照、亮证、亮标工作。

以食品(含保健食品)、药 品、电子产品、汽车配件、家具 家装、家庭日用品、儿童用品、 服装鞋帽以及劳动防护安全 帽等社会反映集中、关系健康 安全的消费品为重点,加强监 管执法和刑事司法,以大要案 为突破口,组织开展集中打 击,坚决守住人民生命健康和 安全的底线。坚持线上线下治 理相结合,加强流通销售餐饮 环节食品等商品抽查,加强网 络餐饮服务食品安全监管,加 强风险监测,净化生产源头, 依法查处利用互联网销售假 冒伪劣商品违法犯罪活动。依 法依规外置互联网侵权假冒

有害信息。

按照《反不正当竞争法》 《电子商务法》等相关规定,严厉 打击网络虚假宣传、刷单炒信、 违规促销、违法搭售等行为。严 肃查处违规推销宣传婴幼儿配 方食品的行为。严厉打击通过 组织非法寄递空包裹等方式, 帮助其他经营者进行刷单炒信 等违法行为。督促电子商务平 台经营者进一步加强对刷单炒 信行为的监测监控,完善商品 (服务)信用评价体系,配合执法 工作开展。依法查处电子商务平 台经营者限制平台内经营者参 与其他第三方电子商务平台经 营活动等行为。

(据新华网)



6月23日,长江三峡枢纽开启泄洪深孔泄洪(无人机拍摄)。 近日,受长江上游持续强降雨影响,三峡水库入库流量增加。为确保防汛 安全,三峡枢纽开启泄洪深孔泄洪,以调整水库水位。 新华社发(郑家裕 摄)

夏至三庚数头伏

7月12日"入伏",今年"三伏天"40天

新华社天津 6 月 23 日电 (记者 周润健)夏至后不久,一 年中最热的时间就要到了,也 就是民间百姓常说的"三伏 天"。天文专家表示,"夏至三 庚数头伏"。今年的人伏时间 是7月12日,"三伏天"长达 40天。

我国古代采用"干支纪事" 的方法用以计年、计月、计日、 计时。所谓"干支"就是十个"天 干"和"十二地支"。十个天干 是:"甲、乙、丙、丁、戊、己、庚、 辛、壬、癸";十二地支是:"子、 丑、寅、卯、辰、巳、午、未、申、酉、戌、亥"。使用天干和地支的两个字搭配,来表示年、月、日的序号。由于天干是10个,所以每隔10天就出现一个庚日。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,传统的推算方法规定,夏至后的第三个庚日起为"初伏",从夏至后的第四个庚日起为"中伏",立秋后的第一个庚日起为"末伏",总称为"三伏"。由于夏至与第一个庚日之间的天数几乎每年都不一样,所以与

"三庚"的天数也不是固定的。

我国传统历法规定,"初 伏"和"末伏"都是 10 天,中伏 天数则不固定。"这是因为当 夏至与立秋之间出现 4 个庚 日时中伏为 10 天,出现 5 个庚 日则为 20 天,所以'中伏'到 '末伏'有时为 10 天,有时为 20 天。"史志成解释说。

体到今年的"三伏天"来说,7 月 12 日至 7 月 21 日为"初伏",7 月 22 日至 8 月 10 日为"中伏",8 月 11 日至 8 月 20 日为"末伏", 共计 40 天。

博览天下

绕树建房



印度贾巴尔普尔有一家人,为保护生长在家中院子里的一棵老树,扩建房屋时绕树建房。现在,这家人的四层水泥楼房围绕着这棵树龄大约 150 年的老树,树干穿过楼板,树枝穿过窗户、墙壁乃至屋顶,屋树一体,成为当地一景。 (据新华社)

"帽"美如花



近日,英国皇家赛马会举行。女士按传统戴上各式各样的华丽礼帽观看赛马。 (据中新网)

能"过马路"



日前,俄罗斯诺里尔斯克市的街区惊现一只会"过马路"的北极熊。原来,这只北极熊是因为太过饥饿才来到人类居住的城市觅食。 (据中新网)